



DEPARTAMENTUL PENTRU
RELAȚIA CU PARLAMENTUL



București, 30.03.2016

Nr: 3434;3435;3402;3428;3430;3455;3456;3465/DRP

STIMATE DOMNULE SECRETAR,

Vă transmitem, alăturat, răspunsurile instituțiilor vizate cu privire la unele interpelări formulate de deputați, potrivit tabelului anexat.

Cu deosebită considerație,

MINISTRU DELEGAT

CIPRIAN BUCUR



**DOMNULUI NICULAE MIRCOVICI,
SECRETAR AL CAMEREI DEPUTAȚILOR**



Cabinet Ministru

Nr. înreg: 1516 /CPP/25.03.2016

Nr.	<u>3456 /D.R.P.</u>
Data	<u>30.03.2016</u>

Către: Guvernul României - Departamentul pentru relația cu Parlamentul

În atenția: Domnului Ministru Ciprian Bucur

Referitor la: Interpelare formulată de Dl. Deputat Gheorghe Florin.

Stimate Domnule Ministru,

Vă transmitem, alăturat, răspunsul la interpelarea formulată de domnul deputat Gheorghe Folrin, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2760B/2016, având ca obiect "avizul de mediu pentru reabilitarea plajelor litoralului Mării Negre". Adresa a fost transmisă la Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor cu nr. 1595/DRP/24.02.2016.

Cu stimă,

MINISTRU

Cristiana PASCA PALMER



25.03.2016



Cabinet Ministru

Nr. înreg: 1516 /CPP/ 28.03.2016

Către: Parlamentul României - Camera Deputaților

În atenția: Domnului Deputat Gheorghe Florin

Referitor la: Interpelare înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2760B/2015, având
ca obiect *avizul de mediu pentru reabilitarea plajelor litoralului Mării
Negre.*

Stimate Domnule Deputat,

Urmare a interpelării dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2760B/2015, referitoare la *"avizul de mediu pentru reabilitarea plajelor litoralului Mării Negre"*, vă comunicăm următoarele:

În urma notificării depuse la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța de către Administrația Bazinală de Apă Dobrogea Litoral privind intenția de realizare a proiectelor care propun lucrări de reducere a eroziunii costiere pe litoralul românesc, autoritatea competentă pentru protecția mediului începe procedura de evaluare a impactului asupra mediului (procedura EIA) și de obținere a acordului de mediu. Această procedură se derulează potrivit cerințelor din *Hotărârea Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, și a Ordinului ministrului mediului și pădurilor nr. 135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private*, acte normative ce transpun integral Directiva EIA (Directiva 2011/92/UE) privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice și private.

Procedura EIA prevede parcurgerea unor etape și are termene bine stabilite astfel încât pe de o parte să dea posibilitatea autorităților publice implicate în procesul decizional să analizeze documentația depusă de titular și să se consulte și cu alți experți și pe de altă parte, cu publicul interesat, care să fie informat, ca să își poată exprima în mod justificat opinia.

Având în vedere faptul că, lucrările de reducere a eroziunii costiere propuse prin proiecte, se vor executa în interiorul sau în vecinătatea siturilor Natura 2000, în conformitate cu art. 6, alin. (3) din Directiva 92/43/EEC referitoare la conservarea habitatelor naturale și a florei și faunei sălbatice (*Directiva Habitate*), este obligatorie evaluarea adecvată pentru orice proiect care poate afecta în mod semnificativ o arie naturală protejată.

MINISTERUL MEDIULUI
APELOR ȘI PĂDURILOR

Proiectele menționate fac parte din Master Planul “*Protecția și Reabilitarea Zonei Costiere*”, pentru care Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor a derulat procedura de evaluare de mediu și a emis Avizul de mediu nr. 10301/06.07.2012.

Scurtarea acestor termene sau omiterea unora, poate determina încălcarea prevederilor Directivei EIA, astfel Comisia Europeană poate declanșa procedura de infringement asupra României, considerând că evaluare impactului asupra mediului nu s-a realizat în mod corespunzător.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm stimate domnule deputat de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

Cu stimă,

MINISTRU

Cristiana PASCA PALMER

